
ОБҐРУНТУВАННЯ 
щодо схвалення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – 

постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Методики розрахунку тарифу на 
послуги постачальника універсальних послуг»  

(зміна до постанови НКРЕКП від 05.10.2018 № 1176) 
 
Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок 
електричної енергії» (далі – Закон) НКРЕКП здійснює державне регулювання на 
ринку електричної енергії. 

Відповідно до норм Закону, НКРЕКП прийнято Методику розрахунку тарифу 
на послуги постачальника універсальних послуг, затверджену постановою 
НКРЕКП від 05.10.2018 № 1176 (далі – Методика № 1176), яка визначає процедуру 
та механізм формування тарифу на послуги постачальника універсальних послуг. 

Згідно з Методикою № 1176 при розрахунку прибутку від провадження 
діяльності з надання послуг постачальника універсальних послуг, який є складовою 
структури відповідного тарифу, застосовується дозволена норма прибутку (Нп), яка 
становить 0,01 відносних одиниці.  

З метою необхідності оптимізації діяльності постачальників універсальних 
послуг та дотримання принципу досягнення балансу інтересів держави, споживачів 
та учасників ринку, пропонується внести зміну до Методики № 1176, якою 
передбачити при визначенні прибутку від провадження діяльності з надання послуг  
постачальника універсальних послуг, який є складовою структури відповідного 
тарифу, норму прибутку (Нп) застосовувати на рівні 0,005 відносних одиниці.  

 
З огляду на зазначене, Департаментом із регулювання відносин у сфері 

енергетики розроблено проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до 
Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг»  
(далі – Проєкт постанови). 

 
Пропонується розглянути питання щодо схвалення Проєкту постанови та 

розмістити його на офіційній сторінці в мережі Інтернет за адресою: 
www.nerc.gov.ua, з метою одержання зауважень та пропозицій. 

Проєкт постанови додається. 
 
 
 

Директор Департаменту із 
регулювання відносин у сфері енергетики                            Андрій ОГНЬОВ 
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Про внесення зміни до Методики 
розрахунку тарифу на послуги 
постачальника універсальних послуг   

 
Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 
ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 
ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 
1. В абзаці третьому пункту 8.3 глави 8 Методики розрахунку тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг, затвердженої постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг, від 05 жовтня 2018 року № 1176, цифри та знак «0,01» 
замінити цифрами та знаком «0,005». 

 

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її 
оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

 
 
 

Голова НКРЕКП       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 


